

Света, как в тумане приподнялась с дивана, после того как ей освободили руки, стала надевать свои кружевные трусики, которые сильно помялись после пребывания во рту. Качаясь на ногах от выпитого спиртного и только что пережитого, она открыла дверь и стала спускаться вниз в общий зал. Она обратила внимание, глядя на часы, висящие на стене, что все произошедшее с ней заняло не более 40 минут. Света подошла к столу налила и выпила очередную порцию спиртного, ее чуть не стошнило, и она запила это какой-то газировкой, потом выпила еще одну рюмку, а следом еще одну, пытаясь немного забыться. Как раз в это время дети из другого зала, стали выбегать со смехом и криками. Валерик подбежал к ней и спросил: «Мам, мы сейчас пойдем домой, да?» Ей конечно хотелось поскорее уйти отсюда и поэтому она ответила: «Да», не обращая внимание, что ее после выпитого спиртного начало заметно пошатывать. Они вышли с Валериком на улицу. Прохожие с удивлением посматривали на пьяную маму с сыном, который бежал рядом с ней

Муж подъехал к кафе — там еще сидело на веранде несколько человек. Он хотел заехать на территорию, чтобы припарковаться и тут с удивлением увидел свою качающуюся жену вместе с сыном, которые уже отошли от кафе на десяток метров. Он проехал немного и остановился в удобном месте почти напротив них, открыл окно и крикнул жену. Та остановилась и как будто не понимая, что происходит полезла в сумку за телефоном. Сын заметил отца и потянул маму к машине. Шатаясь она с сыном стала переходить дорогу. Муж вышел и проследил чтобы поблизости не было проезжающих машин.

— Ты вообще что-ли?, Ты че так напилась, что на телефон не отвечала, я десять раз звонил.

— Я не слышала — ей естественно не хотелось разговаривать.

— Садитесь назад, домой поедем

Света тем временем достала телефон и с трудом прочла СМС: Мы едем к Вам, ты что на телефон не отвечала. Это были ее сотрудники с работы, которые должны привести какие-то документы.

— Блин, ко мне едет с работы Лена. Встреть их пожалуйста, возьми у них что дадут, мне очень плохо.

Они поехали и не заметили, что Сергей сфотографировал на телефон их машину с регистрационными номерами.

Приехав домой Свете совсем стало плохо. Она еле держалась на ногах — видимо жирная пленка на стенке желудка порвалась и весь алкоголь мгновенно всосался в кровь девушки.

— Давай ложись — резко выпалил Андрей.

— Принеси мне тазик, мне хр... — во.

Муж сходил в ванную, принес таз поставил его на пол напротив головы Светы. Ее вырвало почти сразу, и он принес ей воды. Увидев, что ее голые ноги начали скатываться с дивана, он подошел, положил их на место и с удовольствием посмотрел на них и попку девушки, которая была оголена из-за задравшегося платья. Андрей обалдел, охренел, ОХУЕЛ: под ее трусиками НЕ БЫЛО ПРОКЛАДКИ. Она всегда ежедневно одевала гигиеническую прокладку и снимала ее только перед сном. Только сейчас он заметил, что платье ее очень сильно помято, а на голых ляжках начали отпечатываться синяки. Присмотревшись, Андрей увидел, что на ее трусах какие-то складки, а сами они были подозрительно влажные, как будто Света, не успев

в туалет обмочилась. Мысли ревности мгновенно наполнили весь его мозг, но взяв себя в руки и глядя на жену, он понял, что разговаривать с ней сейчас о чем-либо бесполезно. Она уже стала посапывать во сне. Он наклонился к ней, чтобы поцеловать ее в щечку и ему показалось, что он почувствовал знакомый запах — запах спермы. Хотя может это пахнет рвотой — могло и показаться — опять успокоил он себя. До утра — утром поговорим.

Утром Света проснулась в болезненном состоянии. Помимо головной боли и тяжести в желудке у нее была ноющая боль в двух раздолбанных дырках.

Муж подошел к ней: Вчера я не стал с тобой ни о чем говорить, но сегодня... — Он приобнял ее. Скажи, как погуляли, ты же так напилась. Я знаю, Валерик рассказал, что у вас тоже были танцы. Тебя наверно мужики в медленном танце ВСЮ ОБЛАПАЛИ!

— Я ни с кем не танцевала медленные танцы... , никто меня не лапал — Она вспомнила вчерашние события и замолчала.

— Ты почему пришла оттуда без прокладки, тебе что кто-то трусы снимал? — повысив голос продолжил разговор Андрей.

— Да нет, наверное, в туалет ходила и потеряла — собрав всю силу воли ответила она мужу.

— А что за синяки у тебя на теле, трусы и платье где помяла? Трусы — почему мокрые. Тебя лапали все-таки. Или трахали? Сознаться, сучка! — Андрей перешел на крик.

— Перестань мне плохо. Небольшие конкурсы были, и мы то и дело то садились, то вставали — вот все и помялось. А трусы... — маленько в туалет не успела, пока в садике были. Не придумывай глупостей. Я же тебе повода не давала. Там же дети были, воспитатели и родители — про что ты говоришь. Принеси мне воды, мне плохо — и она опять замолчала.

Ее муж действительно доверял жене, она до этого дня никогда не давала ему повода для ревности и сейчас никаких реальных доказательств ее измены не было. «Да и правда: была она с ребенком на глазах у кучи народа. Зачем я себя накручиваю» — подумал он и немного успокоился, а через пару дней все это забылось. Они с женой как обычно ходили на свою работу и если он иногда приходил домой пьяным, то она больше не пила вообще нисколько.

Света постепенно стало забывать о произошедшем, ее отпустили в отпуск, и она стала заниматься домашними делами, пока муж был на работе.

Она не могла знать, что за их домом уже давно наблюдают. Через номер автомашины ее насильники смогли вычислить, где Света проживает.

Они заметили, что последнее время муж уходит на работу на целый день, на обед не приходит, а его жена с утра после того как куда-то отвезет детей, практически весь день не выходит из дома.

— Не навестить ли нам ее. Мне кажется по времени прошел как раз цикл и месячных сейчас у нее быть не должно. Она, наверное, соскучилась по нам — сказал Сергей с удовольствием вспоминая, как он щекотал ее пяточки.

— Можно. Мне кажется утром будет самое то. Она, после того как детей развезет, около 8 часов приезжает назад к дому. Из соседних домов тоже все по работам разъезжаются, так что нам никто не помешает.

Что бы не засветиться раньше времени они решили пригласить с собой своего друга — Ивана, который посмотрев видео, тоже захотел побаловаться с девчонкой.

Иван прохаживался рядом с домом, когда Света приехала на машине. Подгадав момент, когда она начнет открывать дверь ключом, он стал проходить как раз рядом. Едва Света открыв дверь вошла внутрь, он подскочил к двери, рванув ее на себя, затащил не успевающую

закрывать дверь на замок девушку внутрь дома и повалил ее на пол.

Тут же из находящейся неподалеку машины вылезли Сергей с Дмитрием, которые неторопясь направились к открытой двери. Оглядевшись, что вокруг никого нет, они вошли внутрь и закрыли за собой дверь на замок.

— Привет, красавица, давно не виделись, ты, наверное, уже соскучилась по нам. Я по твоей попке соскучился — сказал Дмитрий.

Иван, сидя на Свете, подмяв ее руки своими ногами, одной рукой закрыл ей рот, а второй пытался расстегнуть ей блузку, время от времени трогая ее за грудь.

— Давай мы тебе поможем — сказал Сергей и первым делом подойдя к ее ножкам снял с них туфли и добавил: Дим, пройди по комнатам, посмотри куда нам лучше примоститься, или на полу будем.

Дмитрий прошелся по комнатам, в одной из которых ему приглянулся разложенный диван, у которого были подлокотники с прорезями.

— Заткните ей рот и несите сюда — крикнул он.

Свету, предварительно заклеив ей рот скотчем, принесли в комнату и кинув ее на диван в шесть рук сорвали с нее блузку и юбку. Дмитрий сообразил залезть в стоящий рядом шкаф и достал оттуда простыню, которую расстелили на диван.

— Видишь, все для тебя делаем, чтобы диван чистить не пришлось — сострил Серега.

Света заплакала, но что она могла сделать против троих здоровых мужиков. Ее положили спиной на ложе, а ее руки развели в стороны и приковали наручниками к подлокотникам дивана.

Иван тут же бросился мять ее грудь, которая была пока бюстгальтере, поигравшись немного он сорвал его и впился поцелуем сначала в один, а потом в другой сосок. А Сергей с Дмитрием пошли по отработанной ранее схеме: закинули ей ноги к голове, перегнув ее почти пополам и любезно попросили Ивана положить ее ноги себе под мышки. Дмитрий сорвал с нее трусы и стал ласкать ее киску. Сергей же не мог отказать себе в удовольствии вновь заняться ее пяточками.

Побаловавшись немного каждый со своей любимой частью тела девушки, друзья решили приступить к активным действиям.

— Пустите меня, я сегодня хочу быть первым — сказал Сергей, и загнув ей ноги кверху, так что ее пятки оказались у него перед лицом, вставил свой член в подготовленное после предварительных ласок Дмитрия ее лоно

— Только давайте в нее не спускать, а то потом противно как-то — сказал Дмитрий.

Сергей начал фрикционные движения, постепенно наращивая их частоту и амплитуду. Он трахал Свету и смотрел на голые пятки девушки, которые только дергались в такт его толчкам. Это продолжалось несколько минут и Сергей почувствовал, что уже немного устает и ему надоедают эти однообразные движения на лежащей бревном девушке. Он прикоснулся губами к одной ступне Светы, и его небритая щетина тут же заставила девушку дернуть ногой и пошевелить пальчиками. Как рыба, которая реагирует на движущуюся приманку, вызывающая желание ее съесть, так и Сергей, увидев двигающиеся на ногах пальчики, мгновенно почувствовал прилив возбуждения. После нескольких повторов касания щетины пяток, он, постоянно глядя на находящиеся в движении пальчики, уже не мог сдержаться и едва не забыв уговор еле успел вытащить член из влагалища и выстрельнул сперму на живот девушки.

— У тебя пяточки — просто супер, любой мертвый член поднимут — не удержался он от комплимента.

— Мужики, оторвите ее попу от кровати и придержите ее — сказал Дмитрий Иван и Сергей, схватив Свету за ноги, приподняли ее, а Дмитрий подложил ей под нижнюю часть спины подушку, так что вся ее попка оказалась на очень удобной высоте. Девушке снова развели в стороны и закинули ее красивые ножки к голове. Двое мужиков каждый со своей стороны крепко держали ее за ноги, а Дмитрий стал пристраиваться к ее попке.

— Во второй раз сегодня тебе полегче будет, да и специальный гель для твоей попки взяли. Кстати ты мужу после нас случайно не стала туда давать? Света только подумала про себя: а как бы я объяснила мужу про свои раздолбанные дырки, если бы он сразу провалился в них своим маленьким членом.

Гель постепенно вмазали в анус Светы протолкнув его пальцем как можно глубже и через пару минут Дмитрий уже трахал ее размашистыми движениями вгоняя член на всю длину. Света лежала без движения и ни на что не реагировала.

— Давайте-ка ее маленько раскочегарим — сказал он.

Иван с Сергеем поняли все баз лишних слов. Один вставил два пальца в пизду девушки, другой стал интенсивно тереть ее клитор. Оба они также не забывали целовать ее в губы и шею, ласкать ее грудь время от времени придавливая и выкручивая пальцами ее соски, которые почти сразу стали твердыми.

Сдерживать себя у Светы получилось недолго. Сперва она пыталась было дернуться попкой пытаясь увильнуть от ласкающих ее рук, но куда она могла деться распятая по рукам и ногам. Света постепенно стала тихонько постанывать, потом ее попка стала делать небольшие движения и вот она уже практически не сдерживая себя всю начала дергать и вращать попой во все стороны. Влагалище ее заметно увлажнилось и рука Сергея, которой он ласкал его была вся в смазке. Он почувствовал, как оно заметно расширилось и решил попытаться вставить туда сразу четыре пальца. Соединив их вместе он аккуратно стал вбуравливаться внутрь, и дойдя до основания пальцев начал интенсивно трахать Свету рукой. Света задергалась, закатила глаза, ее ноги, включая ступни вытянулись в струну, ноги ее стали еще стройней, хотя казалось, что этого просто не может быть, она пыталась дергать ими, но ребята не дали ей такой возможности еще крепче прижав их к себе. Все мужики одновременно еще ускорили свои движения и Света с истошным стоном, насколько это было возможно через заткнутый рот, задергалась в конвульсиях, а из ее разъебанной рукой Сергея дыры, а сейчас по-другому и не скажешь, выплеснулась ее жидкость. Сергей вытащил руку, подождал 5 секунд, затем снова вставил ее внутрь и стал еще интенсивнее двигать ей. Через несколько мгновений Света буквально с визгом и слезами на глазах обильно кончила еще раз и обмякла на руках парней, потеряв сознание.

Свете опустили ноги и освободили рот.

Дмитрий выплеснувший сперму, еще при ее первом оргазме с удовольствием смотрел на дело рук их: изнеможенное потное лицо Светы было прекрасным, ее тело: шикарная грудь, плавная с заметным изгибом талия и стройные, чуть полноватые ноги со следами синяков — просто великолепны:

— У нас Иван еще не отметился. Я думаю он не обижается, что мы ему с его гигантским маленьким другом специально последний заход оставили, а то он бы разворотил у нее все и гуляли бы наши с тобой, Сергей, члены от стенки к стенке.

— Да мне после того что здесь было только прикоснуться к моему члену: все здесь забрызгаю — ответил Иван.

— Ну вставь ей в жопу, пока она в отключке, пизда у нее и так уже разворочена — сказал Сергей.

Иван, у которого член был, как большие секс-шоповские модели: с большой головкой и далее еще более расширяющийся к основанию, с сомнением покачал головой: боюсь порву ей задницу — ну ладно попробую, уж больно она сладкая.

Свете вновь приподняли ее ноги кверху — она не реагировала. Иван смазал гелем очко девушки и свой член и стал аккуратно пытаться вставить его в попку девушки. Она сразу зашевелилась, почувствовав, как что-то громадное пытается проникнуть в нее, очнулась и заорала дурью от боли, пронзившей ее анус.

— Блин, рот ей забыли заткнуть, сказал Дмитрий зажав ей крепко его ладонью.

Иван смог протиснуть свой член только в начало сфинкера, немного надавил еще и Светина попа заходила ходуном в разные стороны, пытаясь вытолкнуть из себя ЭТО.

— Нет порву, сегодня не буду, она же нам еще пригодится, я думаю — сказал Иван — я ей лучше в рот вставлю.

— Ну, слышишь, откроешь в ротик, или в попу продолжить.

Света судорожно замотала головой. Иван сел девушке на грудь и приставил свой огромный член к губам девушки.

— Ну, открой свой ротик.

Света открыла и Иван вставил головку члена в рот: «Соси его как чупа-чупс». Девушка пыталась сосать, но опыта у нее было в этом деле очень мало. Мужу при минете она просто держала член во рту и дросила его ствол рукой. Головка члена Ивана еле помещалась во рту, Света не знала куда деть свой язык.

— Не хочешь сосать — как хочешь — он вытащил член из ее рта — высуну язык.

Света высунула язык и Иван по нему, как по ковровой дорожке стал аккуратно протискиваться в рот и немного войдя начал фрикционные движения долбя ее в горло. Девушка закашлялась пыталась сунуть язык назад, но было уже некуда — весь ее рот был заполнен огромным членом Ивана, который сделав еще несколько движений, вдавил член, насколько было возможно, так, что Света стала задыхаться и выстрелил огромную порцию спермы ей в глотку. Сергей подошел поближе и сделал несколько снимков лица Светы с торчащим из ее рта огромным членом.

— В следующий раз я все-таки тебя в попку трахну — сказал Иван, вставая с девушки — ребята на сегодня хватит, уже два часа прошло, вдруг придет кто, да и мы на работе обещали быть.

Они отсоединили Свету от подлокотников дивана: не забудь простыню постирать для следующего раза, я думаю мы через денек снова придем, нас можешь не провожать, мы не обидимся, дверь захлопнем.

— ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ КРОШКА!

Услышав, как хлопнула входная дверь, Света упала на кровать и разрыдалась от отчаяния, не зная, что ей делать.

Выйдя на улицу Сергей показал друзьям слепок с ключа от замка входной двери: вот сделал, пока Иван ей все лицо загородил, она ничего не заметила. У них дверь и снаружи и изнутри ключом закрывается.